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SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A&\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

&\ WARNING: When the appliance is operated in the
combination mode, children should only use the
oven under adult supervision due to the
temperatures generated.

/N WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8years of age must be kept away unless continuously
supervised.

&\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for probe
usage, only use a temperature probe recommended
for this oven - risk of fire.

M\ Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

Always be vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At the
end of cooking, open the door with caution, allowing
hot air or steam to escape gradually before accessing
the cavity - risk of burns. Do not obstruct hot air
vents at the front of the oven - risk of fire.

M\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.
&\ The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.

&\ WARNING: If the door or door seals are damaged,
the oven must not be operated until it has been
repaired by a competent person - risk of injury.

/N WARNING: Liquids and foods must not be heated
in sealed containers - risk of explosion, heating of

beverages can result in delayed eruptive boiling,
care must be taken when handling the container -
risk of burn.

A\ The microwave oven is intended for heating food
and beverages. Microwave heating of beverages
can result in delayed eruptive boiling, therefore care
must be taken when handling the container. Do not
dry food or clothing or heat warming pads, slippers,
sponges, damp cloth and similar - risk of injury,
ignition or fire. When heating food in plastic or
paper containers, remains vigilant on the oven - risk
of fire.

A\ After heating baby food or liquids in a baby bottle
or a safe microwave cup, always shake, stirand check
the temperature before service. This will ensure that
the heat is evenly distributed and avoid the risk of
scalding or burns.

A\ The contents of feeding bottles and baby food
jars must be stirred or shaken and their temperature
checked - risk of burn. Do not heat eggs in their
shells and whole hard-boild eggs, even after
microwave heating has ended - risk of explosion.

A&\ Only use utensils that are suitable for microwave
cooking. Do not use metallic containers - risk of
injury.

A\ Only use a temperature probe recommended for
this oven - risk of fire.

AN If smoke is emitted switch off or unplug the
appliance and keep the door closed in order to stifle
any flames.

AN If the appliance is installed 850 mm or more
above the floor, take care not to displace the
turntable when removing containers - risk of injury.

A\ Do not use your microwave oven for deep-frying,
because the oil temperature can not be controlled.

&\ Metallic containers for food and beverages are
not suitable during microwave cooking unless they
are makred with specific symbol for use in microwave
oven. The maximum allowed size of container and
crisp plate are the same dimension of turntable glass
dish. For product without turntable, the maximum
allowed diameter of crisp plate is 32 cm.

M\ Do not remove the microwave inlet protection
plates on the side of the cavity walls (certain models
only). They prevent grease and food particles from
entering the microwave inlet channels.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.

M\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farmhouses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

&\ CAUTION: This appliance is for cooking purposes




only. It shall not be used for other purposes, for
example room heating.

A\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

&\ WARNING: Do not store cooking utensils or food
and similar when the microwave is not in use. Do
not store combustible products, explosive or
flammable substances (e.g. gasoline or aerosol cans)
inside the cavity or near the appliance.

& WARNING: Ensure that the cavity does not contain
any items or utensils that are not suitable for the use
with the microwave oven before you operate the
appliance.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation - risk of electrical shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting
the appliance in the furniture and remove all wood
chips and sawdust.

M\ Do not remove the appliance from its polystyrene
foam base until the time of installation.

M\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

M\ Do not install the appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop, do
not obstruct the minimum gap between the worktop
and the upper edge of the oven - risk of burns.

M\ This appliance is intended to be used built-in. Do
not use it freestanding or place into a cabinet.

After unpacking the appliance, make sure that the
appliance door closes properly. In the event of
problems contact the dealer or your nearest After-
sales Service.

The product can be installed only in cabinet at 850
mm above the floor unless otherwise specified in
installation technical drawing.

ELECTRICAL WARNINGS

M\ The rating plate is on the front edge of the oven
(visible when the door is open).

M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.

M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

A\ If the supply cord needs to be replaced, contact
an authorised service center.

&\ Do not immerse the supply cord or mains plug in
water. Keep the cable away from hot surfaces - risk
of electric shock or fire hazard.

CLEANING AND MAINTENANCE

&\ WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
give protection against exposure to microwave
energy.

A\ Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

M\ The oven must be cleaned regularly and any food
deposits removed.

M WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric
shock). Non-professional repairs not authorised by
the manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

M\ Regularly clean the inside of the appliance door
and the gasket (without removing it) using a soft
sponge, warm water and mild detergent. Dry using
soft cloth. Do not use metal scrapers.

M Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can scratch




the surface, which may result in shattering of the
glass.

&\ Make sure the appliance has cooled down before
cleaning or performing maintenance - risk of burns.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol #. The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The ® symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance is in compliance with the European standard EN 60705.
Theinfomation related to low power mode of the appliancein accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link:
https://docs.emeaappliance-docs.eu/

This product can contain light source(s) of Energy Efficiency Class G or F.

* The Manufacturer, Beko Europe Management S.r.l., declares that this
model of household appliance with radio equipment is compliant with
directive 2014/53/UE and Radio Equipment Regulations 2017.

* The complete text of the declaration of conformity is present at the
following website: https://docs.emeaappliance-docs.eu

* The radio equipment operated in the 2.4 GHz ISM frequency band, the
maximum radio-frequency power transmitted does not exceed 20 dBm
(e.i.r.p.).

* This product collects and transmits usage data when connected to
the internet (e.g. temperature setting, usage duration, error code). In
accordance with EU Data Act (Regulation EU 2023/2854), you have the
right to access and manage this data. For detail on what data is collected,
how it is used, and how to access it please visit: www.homewhiz.com/
eu-data-act-policy

* applicable only for products with Wi-Fi features
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

M Tenere lapparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Tenere i bambini di

eta inferiore agli 8 anni a debita distanza
dallapparecchioo a meno che non siano
costantemente  sorvegliati. Luso di questo

apparecchio da parte di bambini di eta superiore agli
8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate & consentito solo
con un‘adeguata sorveglianza, o se tali persone siano
state istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e
siano consapevoli dei rischi. Vietare ai bambini di
giocareconl'apparecchio.Lapuliziaelamanutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini
senza la supervisione di un adulto.

&\ AVVERTENZA: se il forno viene utilizzato con una
modalita di cottura combinata, non consentire ai
bambini di usarlo senza la supervisione di un adulto,
a causa delle alte temperature generate.

A\ AVVERTENZA: 'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

M Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durantel’essiccazionedeglialimenti.Sel'apparecchio
e predisposto per l'uso di una termosonda, usare
solo i tipi di termosonda raccomandati per questo
forno per evitare il rischio di incendi.

M Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evitare
il rischio di incendi.

Sorvegliare continuamente la cottura degli alimenti
ricchi di grasso o olio o le cotture con aggiunta di
alcolici, perché queste preparazioni comportano un
rischio di incendio. Utilizzare guanti da forno per
rimuovere pentole e accessori. Alla fine della cottura,
aprire la porta con cautela, lasciando defluire
gradualmente l'aria o il vapore prima di accedere al
vano del forno per evitare possibili rischi di ustioni.
Non ostruire le aperture di sfiato dell’aria calda sul
lato anteriore del forno per evitare il rischio di incendi.

M\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.

A Gli alimenti non devono essere lasciati nel o sul
prodotto per piu di un‘ora prima o dopo la cottura.

&\ AVVERTENZA: Se la porta o le guarnizioni sono
danneggiate, primadiriutilizzareil forno € necessario
farlo riparare da un tecnico competente - rischio di
lesioni.

M\ AVVERTENZA: Evitare di riscaldare liquidi e
alimenti in contenitori sigillati per evitare che questi
scoppino; il riscaldamento delle bevande pud
causare scoppi ritardati, pertanto nel maneggiare il
contenitore & necessario adottare la necessaria
cautela per evitare il rischio di ustioni.

M\ |l forno a microonde & destinato al riscaldamento




di alimenti e bevande. Il riscaldamento a microonde
delle bevande puo causare una bollitura tardiva;
prestare la dovuta attenzione nel maneggiare i
recipienti. Non utilizzare 'apparecchio per asciugare
alimenti o capi di abbigliamento o per riscaldare
cuscini termici, pantofole, spugne, panni umidi e
oggetti simili; queste operazioni potrebbero creare
rischi di lesioni o incendio. Durante il riscaldamento
di cibo in contenitori di plastica o carta, sorvegliare il
forno per evitare il rischio di incendi.

M\ Dopo aver riscaldato alimenti per bambini o
liquidi nel biberon o in una tazza da microonde
sicura, agitare e controllare sempre la temperatura
prima di servire. Questo permette di ottenere una
distribuzione piu omogenea del calore e di evitare
scottature.

M Quando si riscaldano biberon o vasetti di
omogeneizzati, agitare o mescolare il contenuto e
controllare la temperatura prima di servirli, per
evitare rischi di ustioni. Non riscaldare le uova nel
guscio o le uova intere gia cotte, nemmeno dopo
che il riscaldamento a microonde e terminato,
perché potrebbero scoppiare.

A\ Usare solo utensili che siano adatti per la cottura
a microonde. Non utilizzare contenitori metallici per
evitare il rischio di lesioni.

M\ Usare solo i tipi di termosonda raccomandati per
questo forno, per evitare possibili rischi di incendio.

A\ Se si nota del fumo, spegnere il forno o staccare
la spina di alimentazione e tenere lo sportello chiuso
per evitare possibili flammate.

A\ Se I'apparecchio & installato ad almeno 850 mm
dal pavimento, fare attenzione a non spostare il
piatto rotante quando si estraggono i recipienti, per
evitare rischi di lesioni.

M\ Non usare il forno a microonde per cucinare piatti
fritti perché € impossibile controllare la temperatura
dell’olio.

M\ | contenitori metallici per alimenti e bevande non
sono adatti alla cottura a microonde, a meno che non
abbiano un simbolo specifico per'uso nel microonde.
Le dimensioni massime consentite del contenitore e
del Piatto Crisp sono quelle del piatto di vetro rotante.
Per i prodotti senza piatto rotante, il diametro
massimo consentito del Piatto Crisp € di 32 cm.

M\ Non rimuovere le piastre di protezione del forno
a microonde che si trovano sulle pareti laterali della
cavita (solo alcuni modelli). Tali pannelliimpediscono
che i grassi e pezzetti di cibo entrino nei canali di
diffusione delle microonde.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio  un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

M\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad

applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
cascine; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

M\ ATTENZIONE: Questo apparecchio & destinato
esclusivamente alla cottura. Non deve essere
utilizzato per altri scopi, ad esempio per il
riscaldamento degli ambienti.

M Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.

&\ AVVERTENZA: Non riporre utensili da cucina o
alimenti e simili nel microonde quando non & in uso.
Non conservare prodotti combustibili, sostanze
esplosive oppure inflammabili (ad es. taniche di
benzina o bombolette spray) all'interno o in
prossimita dell'apparecchio.

M\ AVVERTENZA: Prima di mettere in funzione
I'apparecchio, accertarsi che la cavita non contenga
oggetti o utensili non adatti all'uso con il microonde.

INSTALLAZIONE

M\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dellapparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare
guanti protettivi per le operazioni di disimballaggio
e installazione.

M linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
espressamente richiesto nel manuale d'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo di installazione. Dopo
aver disimballato l'apparecchio, assicurarsi che non
sia stato danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare il
materiale di imballaggio (parti in plastica, polistirolo,
ecc.) fuori della portata dei bambini per evitare
potenzialirischi di soffocamento. Prima di procedere
all'installazione, scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica per non correreil rischio di scosse elettriche.
Per evitare il rischio di incendio o di folgorazione,
durante l'installazione assicurarsi che I'apparecchio
non danneggi il cavo di alimentazione. Attivare
I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

A\ Esequire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M Non rimuovere I'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell’installazione.
MNDopo linstallazione, la parte inferiore
dell'apparecchio non deve piu essere accessibile.

M Non installare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

M\ Se I'apparecchio & installato sotto un piano di




lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra il
piano di lavoro e il bordo superiore del forno, perché
in tal caso potrebbe crearsi un rischio di incendio.

M\ Questo apparecchio é realizzato perl'installazione
a incasso. Non utilizzarlo per l'installazione libera o
all'interno di un mobile chiuso.

Dopo aver disimballato I'apparecchio, accertarsi che
losportellodell’apparecchiosichiude correttamente.
In caso di problemi contattare il rivenditore o il
Servizio Assistenza Tecnica piu vicino.

Il prodotto pud essere installato solo in un mobile a
850 mm dal pavimento, se non diversamente
specificato nel disegno tecnico di installazione.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ La targhetta matricola si trova sul bordo anteriore
del forno (visibile a porta aperta).

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, 'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare prolunghe, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se 'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

M\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostituito,
rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.

M\ Non immergere il cavo di alimentazione o la spina
nell'acqua. Tenere il cavo lontano da superfici calde -
rischio di scosse elettriche o incendi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M AVVERTENZA: E pericoloso per qualunque
persona non qualificata effettuare operazioni di
assistenza oriparazione che comportinolarimozione
dei pannelli di copertura, in quanto tali pannelli
forniscono la protezione necessaria contro I'energia
delle microonde.

A\ La mancata esecuzione delle operazioni di pulizia
periodiche pud provocare deterioramenti della
superficie, che possono influenzare negativamente
la durata dell'apparecchio e causare situazioni di
pericolo.

A\ Pulire regolarmente il forno ed eliminare di volta
in volta i residui di cottura.

&\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione);assicurarsichequalsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non
sara coperto dalla garanzia, i cui termini sono
descritti nel documento consegnato con l'unita.

A\ Pulire regolarmente linterno della porta
dell’apparecchio e la guarnizione (senza rimuoverla)
utilizzando una spugna morbida, acqua calda e un
detergente delicato. Asciugare con un panno
morbido. Non utilizzare pagliette metalliche.

M Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero graffiarne la superficie e
causarne la frantumazione.

A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione, assicurarsi
che l'apparecchio si sia raffreddato, per evitare rischi
di ustioni.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed € contrassegnato dal
simbolo del riciclo #%. Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto
essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare l'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto e stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo &
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio & conforme alla norma europea EN 60705.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio
in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu/

Questo prodotto pud contenere una o piu sorgenti luminose di classe di
efficienza energeticaGo F.

* |l produttore, Beko Europe Management s.r.l., dichiara che questo
modello di apparecchio elettrodomestico con apparecchiatura radio
conformealladirettiva 2014/53/UE e ai Regolamenti sulle apparecchiature
radio 2017.

* || testo completo della dichiarazione di conformita & disponibile sul
seguente sito web: https://docs.emeaappliance-docs.eu

* L'apparecchiatura radio operata nella banda di frequenza ISM a 2,4 GHz,
la massima potenza a radiofrequenza trasmessa non eccede 20 dBm




(e.i.r.p.).

* Questo prodotto raccoglie e trasmette i dati di utilizzo quando &
connesso a Internet (ad esempio, impostazione della temperatura, durata
di utilizzo, codice di errore). In conformita con la legge europea sui dati
(Regolamento UE 2023/2854), avete il diritto di accedere a questi dati e di
gestirli. Per informazioni dettagliate su quali dati vengono raccolti, come
vengono utilizzati e come accedervi, visitare il sito: www.homewhiz.
com/eu-data-act-policy

* applicabile solo ai prodotti con funzioni Wi-Fi

EL |
OAHTIEE A THN AZQAAEIA

2HMANTIKO! AIABAXZTE KAI THPEITE

Mpv XpNOIUOTIOINOETE TN CUCKELN, S10BA0TE AUTEC
TG 0dnyieg yia tnv ac@dieta. uldéte TG odnyieg o€
KOVTIVO OnpEio yla HEANOVTIKA avagopd.

Autéc ol odnyieg kat n cuokeur mepIAapBAvouv
ONMAVTIKEG  TIPOEIOOTIOINCEL, OXETIKA ME TNV
ao@AAELQ, TIC OTIOIEC TIPEMEL VA TNPEiTe O KAOE
nepintwon. O Kataokevaotrg Oev QEPEl Kauia
€uOlvn yla TN PN TAPENON AUTWV Twv odnylwv
aoc@aleiag, yla akatdAAnAn xprion tThG CUCKEUNG 1
AavBaopévn puBUION TWV XEIPIOTNPIwWV.

M Kpatrote ta pikpd maudid (0-3 £Twv) HaKpLd anod
n ovokeun. Kpatiote ta pikpd nmadid (3-8 etwv)
MOKPIA armd N OUOKEUN €KTOC €AV EMITNPEOUVTAL
Slapkwc. H ouokeun unopei va xpnotponolndei amd
TTad1d NAIKIAC 8 TWV KAl AVw 1) ATOUA PIE PEIWUEVEC
OWMATIKECG, AlOONTNPIOKEC 1) S1AVONTIKEC IKAVOTNTEC
N ME EANEWPN gUTEIPIOG KAl YVWONG TNG OUOKEUNG,
povo gpbdoov PBpiokovtal umd emTPNoN 1} €XOUV
AAaBel odnyieg OXeTIKA Pe TNV ac@air Xpnon Tng
OUOKEUNG Kal KATAVOOUV TOoug KIvOUVOUC Tou
ouvvenayetal Ta madid amayopeveTal va rai(ouv pe
N ouokeun. O kaBaplopodg Kal N cuvtripnon amno
Tov Xpnotn dev mpénel va ektehouvtal amnod maudid
Xwpig emTrpnon.

A\ MPOEIAOMOIHZH: ‘Otav n ouokeur AsIToupyei o€
Aeitoupyia  ouvduaopol, ta maldld TPEMEL va
XPNOLLOTIOIOUV TOV POUPVO HOVO UTIO TNV eMiRAEYN
evnAikou AOyw  Twv  Beppokpaciwv  TIoU
OnuioupyouvTal.

M\ NPOEIAOTMOIHEH: H cuokeur Kat Ta mpoofBdotua
e€aptuatd NG umopei va (eotabouv katd Tn
Sudpkela TNG xpriong. Mpémel va €i0Te TTPOOEKTIKOI,
WOTE VA AMOPEVYETE TUXOV ETTAPH LE Ta BEPUAVTIKA
OTOIXEI0 OTO €0WTEPIKO TOU @oupvou. Ta maudid
KATw Ttwv 8 etwv dev mpémel va mAnoidlouvv tn
OUOKEUN, EKTOC €AV MTNEOUVVTAL SIAPKWC.

A Mnv agrjvete oté a@UAAKTN TN OUCKELH KATA
Vv anoffipavon TPo®iuwv. Av n ouokeun Eival
KatdAAnAnylaxpriontovaiodntrpa, Xpnolpomnoleite
Mévo évav  aioOntipa  Oepuokpaciag  ToU
OUOTHVETAI Y10 TO CUYKEKPIUEVO POUPVO - KivOuVO(
TTUPKAYIAC.

A Natnpeital ta poUxa i AMa g0@AEKTa UNIKA
MOKPLA artd T OUOKELN, EWG OTou OAa Ta e€apTripata
va £XOLV KPUWOEL EVTEAWG - KivOuvog TTUpKaYIAG.

Na giote MAvTa o€ ETOOTNTA OTAV YPrVETE TPOPIUA
m\ouola o€ Aimog, AASL i Otav TPOCOETETE
aAkoolouxa motd - Kivbuvog  TUpKayldg.
XPNOIUOTIOLEITE YAVTIA POUPVOU YIA VO APAIPEITE TA
TaPid Kal ta AAa e€aptiuata. XTo TEAOG TOU
MAYEIPEUATOCG, aVOIETE TNV TIOPTA TIPOOEKTIKA,
agrivovtag 1o Bepud aépa np tov atpd va Pyel
otadlakd mplv va €xete MPOoBaon GTo PoUupPvo -
Kivbuvo¢  eykaupdtwyv. Mnv  @pdlete  TOUG
O0EPAYWYOUC OTN UITPOOTIVA TTAEUPA TOU (POUPVOU -
Kivduvoc mupkayldc.

M Na giote MpooekTIKoi dTaV N TOPTA TOU POUPVOU
Bpioketal og avolxtr B6éon f kateBacpévn, yia va
amo@UyeTe TN Bépuavon Tng mopTac.

M To paynté Sev mpémel va peivel péoa 1 TAVW 61O
TTIPOIOV YIA TIEPICOOTEPO ATTO Mia WPA TIPV 1) UETA TO
MayEipEUQL.

A\ TIPOEIAOTMOIHZH: Av ot opTa 1 Ta AIoTIXa TNG
TTIOPTAC Eival KATECTPAWEVA, O POUPVOC eV TTPETTEL
va AEITOUpYel €w¢ OTOU ETIOKEVAOTEl amd évav
€I0IKO TEXVIKO - KivOUVOG TPAUUATIOUOU.

M\ NPOEIAOTMOIHZH: Ta uypd kat Ta TPOPIA Sev
nipémnel va {eotaivovtal oe oppaylopéva doxeia —
Kivduvoc ékpnéng, To (éoTapa pOPNUATWY EVOEXETAL
VO TIPOKAAECEL KABUOTEPNUEVO KOXAAOUO, TIPETIEL
va 600si 1blaitepn MPooox KATA TO XEIPIOUO TOU
TIEPIEKTN - KIVOUVOC EYKAUUATWV.

MO polUpvoc pikpokupdtwy Tpoopiletal yia va
Ceotaivel @ayntd kait pogruata. H Béppavon
POPNUATWY OTO POUPVO UIKPOKUUATWY UITOPE( va
odnynoel og KABUOTEPNUEVO EKPNKTIKO PBpacpd,
ouvenwg mpEmel va Sivete peydAn mpoooxn otav
Xelpieote 10 doxeio. MV OTEYVWVETE TPOPIUA N
poUXa, OUTE VA OTEYVWVETE HAINAPLA, TTAVTOQPAEC,
opouyydpla, vypd mavid Kal mapdpola - Kivouvog
TpauuaTIopoy, avagAeéng 11 mupkaylac. ‘Otav
(eotaivete TPO@IUA O TAACTIKA 1) XapTiva Soxeia,
VA TIOPAUEVETE OE ETTIPUAAKH OTO POUPVO - Kivduvog
TTUPKAYIAG.

A Apov (eotdveTte PPEPIKEC TPOPEC i LYPA OF
UIMIUTEPO 1 O ao@aAéc  @Ait(avt  polpvou
MIKPOKUMATWY, VO QvaKOTEVETE TIAVTA Kal va
eNEyxeTe TN Beppokpaaia mpiv To dwoete oTo A
oac. Me tov Tpémo autd, Siac@ahiletal opoIdopPPOo
(¢otapa kat 6ev undpxel Kivduvog EyKAUUATWV.

M\ To mepiexdpevo amd ta pmumepd kat Ta faldkia
Yl0 WA TTPETTEL VA avadeVETAl 1) VA AVOKIVEITAL KAl
va eléyxetal n Oeppokpacia toug - Kivouvog
gykavpatog. Mnv (eotaivete auyd o TOOQAL Kal
OAOKANpPA Bpacuéva auyd, akoun Kat UETA TO TEAOG
™¢ Oéppavong Oto @OUPVO  MIKPOKUUATWY -
Kivduvog ékpnénc.

M\ Xpnowomoleite poévo okeln KatdAAnAa  yia
PiolU0  OTO  QOUPVO  MIKPOKULUATWV. Mnv
xpnolgoroleite  UETAAMKA  doxeia - Kivouvog
TPAUUATIOMOV.

M Na xpnoomoleite uovo 1o BepUOUETPO TTOU
OULVIOTATALYIA AUTO TO POUPVO - KivOUVOG TTUPKAYIAG.




M\ Av mapayBei karvoc, oBAoTe 1 BYANTE TO PIC TNG
OUOKELNG amod tnv npifa kat SlatnprRoTe TNV TopTa
KAELOTN TIPOKEIUEVOU VA TTEPIOPIOTOUV Ol PAOYEC.

M Edv n ouokeur] éxel TomoBeTnBei o€ amdoTaon
850 mm 1 MEPIOOOTEPO TIAVW ATTO TO TTATWUAQ,
TIPOOEETE VA NV PETATOTTIOETE TOV TIEPIOTPEPOEVO
Oioko o6tav agalpeite TA OKELN - Kivouvog
TPAUVUATIOMOU.

M\ Mn XpnoIHOTOLEITE TO POVPVO UIKPOKUPATWY yid
BaBu tnyaviopa, emeldn n Bepuokpacia Tou Aadlov
Oev eNEyxeTaL

M Ta petadika Soxeia yia Tpd@Iua Kat motd Sev
gival kKatdAAnha yla To payeipepa o QoUPVO
MIKPOKUUATWY, EKTOG €AV €XOUV KATOOKEVAOTE( UE
€161k6 GUPBOAO YIa XPHON OE GOUPVO IKPOKUUATWV.
To péyloTo emMTPEMOUEVO PEYEDOC TOU TIEPIEKTN KAl
TNGTAGKAG yla Tpayavd gayntd ivain idia didotaon
TOU YUAAIVOU TTIIATOU TOU TIEPIOTPEPOLIEVOU SioKOu.
Ma 10 TMPOoIOGV Xwpic TeploTPePOUEVO OiOKo, N
MEYIOTN €MTPENMOPEVN OIAUETPOC TNG TAAKACG Yia
Tpayavd eayntd givat 32 cm.

M\ Mnv a@aipeite TIC TPOOTOTEVUTIKEC TIVAKISEC TOU
@OUPVOU UIKPOKUUATWY OTO TIAAIVO HUEPOC TOU
Tolwpatog tou BaAduou TOU POUPVOU (UOVO
oplopéva povtéAa). MapepmodiCouv tnv eloxwpnon
AImTou¢ Kat UTTOAEIPPATWY PaynToU OTO E0WTEPIKO
TOU (POUPVOU UIKPOKUUATWV.

ENITPENOMENH XPHZH

M\ MPOXOXH: H cuokeur] ev mpoopileTal yia xprion
o€ OuvOUOOUO HE €EWTEPIKO XPOVOSIOKOTITN 1
EEXWPIOTO CUOTNUA ATTOUOAKPUOUEVOU EAEYXOU.
MANH ocuokeury auth éxel OXeSIOOTEl YA OIKIOKA
XPron Kabwg Kal yla TapOpOLEG X P OELS OTIWG: XWPOl
kou(ivag TPOCWTIKOU O€ KATAOTHATA, YPAPEIa Kal
0€ AANOUG XWPOUG EPYATIAC, AYPOIKIES, ATTO TIEAATEG
oe evodoxeia, poTéN, bed & breakfast kat dANoug
XWPOUG KATOIKIaG.

M\ MPOXOXH: Autr) n ouokeur ipoopileTal Hévo yia
TO Mayeipepa. Agv MPETEL va XpNOIUOTToLETaL Yia
AAoug okormoUg, yia Tapddelypa yia Bépuavon
Swpartiov.

MNAvty n ouokevy Sev  mpoopileTal  ya
EMAYYEAMATIKN Xprion. Mnv xpnoldomoleite Tn
OUOKEUN O€ EEWTEPIKO XWPO.

M\ TIPOEIAOMOIHZH: Mnv amoBnKeUeTe HayEIPIKA
OKeLN 1 TPOPIUA Kal Tapouola OTav o poupvog
MIKpOKUpATWY  dgev  xpnollomolEiTal. Mnv
armoONKeVETE AVAPAEEIUa TTPOIOVTA, EKPNKTIKEC 1
€VUPAekTEC  ouoiec (my. Ooxeia Pevlivng N
0EPOAVUATWY) Héoa oTov BANaUO 1} KOvTd OTn
OUOKEUN.

M\ TIPOEIAOMOIHZH: Mptv XEIPIOTEITE T CUCKELN,
BePaiwbeite 611 0 BANApOG dev mEPIEXEL QVTIKEIEVA
1| OKkeun mou O¢eV €ival KATAAANAa yla Xprion HeE To
(POUPVO UIKPOKUUATWV.

EFKATAXTAZH

A\ O ¥eip1opdC Kal N eyKATAoTACN TNC OUCKEUAC
TIPETEL va yivovTtal amo dU0 1y MEPIOCOTEPA ATOA -
KivbuvoG TpaupaTiopoU. Xpnolporoleite  yavtia
TIPOOTACIAC YIO VO APAIPECETE TN CUOKEVATIA KAl
VA KAVETE TNV £YKATACTAON - KivOUVOC va KOTIE(TE.
AH eykatdotaon, oupmepAapBavopévng NG
TOPOXAG VEPOU (eAv UMAPXED, TIC NAEKTPIKEC
OUVOEDEIC KAl  TIC  ETIOKEVEC, TIPEMEL  va
TipaypatoroouvTal and  TEXVIKA  €EeIOIKEVPEVO
TTPOOWTIKO. MV eMOKeUACETEKAL NV AVTIKAOIOTATE
Kavéva €ApTNUA TNG OUOKEUNG, €KTOG €AV
avagpépetal pntd oTo gyxelpidlo xprione. Kpatiote
Ta TadId HaKpLd amod TO XWPOo eykataotaons. Metda
Ao TNV AMMOCUOKEVAOIa TN CUOKEUNC, BefaiwBeite
ot Sev éxel mpokAnOei {nuid oe autAv Katd tn
peTagopd. Edv mapouciaotei kdmolo mpoAnua,
EMKOWVWVAOTE ME TOV QVTIITPOOWTO N ME TO
Anoléotepo Kévtpo Z€pPic. Metd TnVv eykatdoTaon,
Ta UNKA ouokevaoiag (MAaoTikd, @eMOA, K.AT)
TIPETEL VA PUAACOOVTAL MaKPld amd ta maudid -
kKivbuvo¢ ao@uioc. H ouvokeuy mpénel  va
AmoCUVOEETAL ATTO TNV NAEKTPIKN TPOPodoaia Tpiv
armd kdbe epyacia eykatdotaong - Kivouvog
nAektpornAniac. Katd v eykatdotoon,
BePBaiwBeite 6T Oev €xel MPOKANBel (U oto
KaAwdlo tpopodoaoiag amd Tn CUoKEUN - KivOuvog
TUPKAYLAC i nAektponAnéiac. Evepyomoijote 1n
OUOKEUN HOVo 6Tav oAokANpwOei n eykatdotaon.
O ExteNéoTe ONEC TIC EPYOOIEC KOTIHC TOU ETTMAOU
TIPIV va TOTIOBETAOETE T OUOKELN OTO TIEPIPANUA
Kal aQalpéoTe TIPOOEKTIKA OAa Ta pokavidla Kal Ta
niplovidia.

A Apaipeite T0 Qovpvo amd Tnv agewdn Bdon
TTOAUOTUPEVIOU POVO TN OTIYUN TNG EYKATAOTAONC.
M\ Metdtnv eykatdotaon, Sev Ba mpénel va umdpyel
TAéov TPOGacn oTo KATW MEPOC TOU POUPVOU -
Kivduvog eykavpatoc.

AN Mnv TtomoBeteite Tn OUCKELH TOW aAMO
SlAKOOUNTIKH TTOPTA - KivOUVOC TTUPKAYIAC.

& Av n ouokeun gival TOMOBETNPEVN KATW 0TS TOV
TIAYKO, NV @paleTe 10 gAdxioto Sldkevo avdAueoa
OTOV TTAYKO KAl TO Avw AKPO TOL YoUPVOU - Kivduvog
EYKAUUATWV.

AN Avty n ouokeuj mpoopiletTal yia  XpEron
EVTOIXIOMEVN. MV XPNOIUOTIOLEITE TN OLUOKELN OTAV
Oev €ival evtolxIopévn | O VTOUAATTL e TOPTA.
Metd amd Tnv QmOCUCOKEVAOIO TNG OUOKEUNC,
BePaiwBeite 6L N TMOPTA TNG OUOKEUNG KAEivel
owotd. Edv mapouciaotel kamolo  mPORANUa,
EMKOWVWVAOTE ME TOV QVTIIPOOWTO N ME TO
mAnoléotepo Kévtpo ZépPic.

To mpoidv pmopei va eykataotabei uovo o vIouAdr
o€ UYPoc¢ 850 mm mavw amnd 1o dAamnedo, KTOC Qv
opiCetar  Ola@OpPeTIKA OTO  TEXVIKO  OX€OI0
gyKatdotaong.

HAEKTPIKEZ MPOEIAONOIHZEIX

A H mvakida texvikov oTolxeiwv Ppioketal oto




MITPOOTIVO EPOG TOU PoUPVOU (gival opath PE TNV
TTOPTA AVOIXTH).

A Npénel va eivar Suvaty n amoouvdeon NG
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIK TPopodooia e
agaipeon Tou @I¢ v N mipila eivat mpooBdoiun A pe
XPrion TOU TIOAUTIOAIKOU  OIOKOTITN  TIOU  €XEl
gykataoTadei mptv anod tnv mpifa cUUPWVA PIE TOUG
KAVOVEC GUVOEDNC KAl N CUOKELN TIPETTEL va IO TEL
yeiwon pe Bdon ta eBvikd mpdTuna acPaleiag

A Mnv xpnolporoleite  kaAwSla  EMEKTAONC,
moAUTTPI{a ) TPOCapUOYEiC. MeTd TNV oAoKARpwaon
¢ eykatdotaong, dev mpémel va sival duvath n
nmpoofacn ota nAekTpika e€aptripata. Mnv
XPNOIMOTIOIEITE T CUOKEUN OTav €i0Te PPeYUEVOC
ME yupva média. Mn XpnOIUOMOINOETE TN CUOKEUN
€AV €xel POapPEl TO NAEKTPIKO KAAWSIO 1 TO PIG, €AV
Oev AeIToupyel KavovIKd, Qv €XEl TIECEL 1) €AV EXEL
unTooTel AAAN Cnuid.

M\ Edv 1o kaAwd10 Tpopodociag éxel uMooTel nuid,
TIPETTEL VA AVTIKATAOTAOE! armd Tov KATAOKEVAOTH,
TOV QVTITPOOWIIO TEXVIKNG UMOOTAPIENG 11 AAAa
KATOPTIOMEVA ATOUA, WOTE VA amo@euxBouv Tuxov
Kivduvol - kivduvog nAektpomAnéiac.

A AV mpémel va avTIKATAOTACETE TO  KaAwSI0
pevpatog, ameuBuvBeite og éva e€ouaiodotnuévo
KEVTPO O£PPIC.

&\ Mn BuBiCete 1o KOAWSIO PEUMATOC H TO PIC OTO
vepd. Kpatnote 10 KAAWSIO HOKPIA amd KAUTEC
EMPAVELEC - KivOuvog nAekTpomAnéiag ) Tupkaytdag.

2YNTHPHZH KAl KAOAPIZMOZ

M\ NPOEIAOTMOIHZH: O1 epyaoiec 6€pPIC 1 EMOKEVAC
TTOU TTEPIAAUBAVOUV TNV aQaipecn KAAUUUATWY TTOU
TIAPEXOLV TTpOOTaCia amd Tnv €KOeon otV evépyela
TWV UIKPOKUUATWV gival emKivOouvo va ekteAouvTal
améd AAA ATOUA TIANV TWV EEEIOIKEVUEVWV TEXVIKWV.

M Edv o gpovpvoc Sev Slatnpeital KaBapdc, Pmopsi
va @Bapouv ol eM@PAVEIEC TOV, PE aMOTEAECUA va
HewBOel n didpkela (WG TNG CUOKEUNG Kal va
TTPOKANBOUV emiKivOUVEC KATAOTAOCEIC.

M\ Npénel va kaBapilete T0 POUPVO TAKTIKA Kal Va
OTTOMOKPUVETE TUXOV UTTOAEIIATA TPO@iWV.

M\ NPOEIAOMOIHZH: Befaiwbsite 6Tl N OUOKELN
gival amevepyomolnuévn kat amocuvdedepévn amod
TO TPOPOSOTIKO TIPIV EKTENECETE OMOIAOATIOTE
gpyaocia ouvtripnond. lNa va amo@uyete Tov Kivduvo
TPOUMOTIOMOU, XPNOLUOTIOINOTE  TIPOOTATEUTIKA
yavtia (kivbuvog oOxloipatog) Kat  mamouTola
ao@aleiag (kKivbuvog yia HWAWTECG), PPOVTIOTE O
XEIPIOPOC va yivetal anmd duo dtopa (UEWOTE TO
@OPTio), TOTE NV Xpnolporoleite  €EOmMAIOUO
KaBaplopoL e atud (kivduvog nAektpomAnéiag). Ot
ETOKEVEC amd  un  emayyeAuatiec mou  Oev
€yKpivovtal amod Tov KataokevaoTtr Ba pmopovcav
va odnynoouv oe kivduvo yla tnv uysia kalt TNV
QOQANELQ, VIO TA OTTOI0 O KATAOKEVAOTAG eV pmopei
va BewpnBei ureBuvoc. Tuxov eAdTTwua 1 {nuIa
TTOU TIPOKANONKE amod ETOKEVEC 1) GUVTHPENON TTOU

€ylvav and un enayyeApatieg 6ev kaAumtovtal and
TNV £yyunon, ot 6pol TnG omoiag mepLypaPovTal 0To
éyypago mnou mapadidetal pe Tn povada.

M\ KaBapileTe TAKTIKA TO ECWTEPIKO TG TOPTAC TNG
OUOKeLNG Kat TN eAavtda (Xwpig va TNV agalpeite)
HE éva poAakd o@ouyydpl, (E0Td veEPO Kal ATIO
QTTOPPUTAVTIKO. STEYVWVETE UE MOAAKO TTavi. Mnv
XPNOIOTIOIEITE ETAAANIKA OPOLYYaAPAKIAL.

AMn  xpnoworoleite  okAnpd,  aMOEECTIKA
KABaPIoTIKA 1 AlXUNPEES METAANIKEG EUOTPEC Yia va
KaBapioete To KPUOTAANO OTNV TIOPTA TOU POUPVOU.
Katit tétolo pmopei va xapd€el tnv em@Aavela Kat
mBavwc va pokaléoel Bpavon Tou KPUOTAAAOU.

MNNpwv  koBapioste 1 KAvete  ouvTrhpPNON,
BePaiwOdeite OTI N CUCKEUN €XEL KPUWOEL - Kivduvog
EYKAUMATWV.

AMOPPIVYH YAIKQN XYZKEYAZIAXZ

Ta UNIKA TG ouokevaoiag gival 100% avOKUKAWOIMA KAl QEPOUV TO
oupBolo TG avakUukhwong *r. Ta Sildgopa pépn TNG CUOKEUATIOG
TIPETIEL OUVETIWC VA ATTOPPINMTOVTAL HE UTELBLVOTNTA KAl O TIARiPN
OUMMOP®WON HE TOUG KAVOVIOUOUE TNG TOTIKAG SNUOTIKAG apXnG 000V
apopd tn 6160son amoARTWV.

ANOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeun aut é€xel KATAOKELOOTEl amd avOKUKAWOIPA 1
ETIAVAXPNOIMOTONOIUA  UNKA.  ATToppiPTe  oUUQWVA HE  TOUG
KAVOVIOUOUG TWV TOTKWV apywv. MNa mepaitépw mAnpo@opieg oXeTIKA
ME TNV eme€epyaoia, TNV avaKTNoN Kat TNV AVAKUKAWGN TWV NAEKTPIKWV
OIKIOKWV OUCKEUWV, ETIKOWVWVAOTE HE TIC OPUOSIEC TOTIKEC OPXEC,
Vv unnpecia cUANOYNG OIKIOKWY amoPBAfTwWV 1 To Katdotnua amd
OTIOU  AyopAcaTe AUTO TO TPOIGV. AUTH N OUCKEUR EMoNMaiveTal
oUuewva e TNV Evpwraik Odnyia 2012/19/EE, AndpAnta HAekTpIKOU
Kat HAektpovikov E€omAiopol (AHHE) kat pe toug kavoviopoug 2013
yia ta AméBAnta HAektpikoU kal HAektpovikoU EEomAiopou (6mwg
Tpomomoindnke). E€aogalifovtag Tn owoth amoppipn autol Tou
nmpoiovtog, Ba Ponbrioete otnv amotpomn Twv mbavd PAafepwv
OUVETTEIWV YIa TO TIEPIBAANOV Kal Tnv avBpwmivn vyeia. To cuupolo
HoTo TIPOIdV 1| OTA OUVOSEUTIKA £VTUTIA UTIOSEIKVUEL OTI TIPETEL va
AVTILETWTCETAL WG OIKIOKO amOpPIUpa aAAd TIPETIEL va UETAPEPETE
OTO KATAAANAO KEVTPO GUAANOYNC Yla aVAKUKAWGN NAEKTPOVIKOU Kal
NAEKTPIKOU €OTTAIOOU.

AHNQZEIZ ZYMMOPOQIHZ

AUTI N CUOKEU CUPUOPQPWVETAL UE TO EVPWTIATKS TpoTuTo EN 60705.
OtmANPOPOPIeC OXETIKA PE TN AEITOUPYIA XAUNARG KATAVAAWGONG EVEPYELAG
TNG GUOKEUNG CUPPWVA UE Tov Kavovioud (EE) 2023/826 Bpiokovtal GTov
akdAouBo ouvdeopo: https:/docs.emeaappliance-docs.eu/

Autd TO TPOidV pmopel va TEPIEXEl TINYR(EC) QWTOC TNG KAAONG
gvepyelakng andédoong G F.

O KataokevaoTtrig, Beko Europe Management S.r.l., &nAwvel 61t autéd 1o
MOVTENO OIKIOKNG CUOKEUNG e PASIOEEOTTAMIOUO CUMOPPWVETAL LE TNV
odnyia 2014/53/EE ka1 toug Kavoviopoug nepi padtoeomiiopol Tou 2017.
* To mAApeC Keipevo ¢ SnAwong ocuppdpewong Ppioketal otnv
mapakdatw lotooehida: https://docs.emeaappliance-docs.eu

* O padloe€omiopog Aettoupyei oe {wvn ouxvotntag 2,4 GHz ISM, n
péylotn petadidopevn 10xUG padloouyvotntag Sev unepfaivel ta 20
dBm (10080vaun 1oétpomnn aktivoololuevn oxue - E.LR.P.).

* Autd To MPOIOv oUAAéyel kat peTadidel Sedopéva xpriong otav sival
ouvéedepévo oto Sladiktuo (my. puBuon Bepuokpaciag, Siapkela
XPNong, KwSIKOG oQANATOC). ZUMPWVA UE Tov vopo mepi Sedopévwv
¢ EE (kavoviopdg EE 2023/2854), éxete 1o Sikaiwpa mpdofaong Kat
Slaxeipiong avtwv twv Sedopévwv. Na Aemtopépele OXETIKA HE TA
SeSopéva mou GUAAEéyovTal, TOV TPOTIO XPHONG TOUG Kal ToV TPOTIO
nmpoofaong og autd, emokepOeite Tn SievBuvon: www.homewhiz.com/
eu-data-act-policy

¥ loxVel povo yla mpoidvta pe Aertoupyieg Wi-Fi
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
VAZNO JE DA SE PROCITAJU 1 POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se
vazna upozorenja vezana za bezbednost kojih se
treba stalno pridrzavati. Proizvodac se odrice svake
odgovornosti  u  slucaju nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava, nepravilnog koris¢enja
uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.

M Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje
od uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Decastarostiod 8 godinai vise i osobe sa umanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koris¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

M\ UPOZORENJE: Ako uredajem rukujete u
kombinovanom rezimu, deca bi trebala da koriste
pecnicu samo pod nadzorom odraslih osoba zbog
visokih temperatura koje se stvaraju.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

M\ Nikad ne ostavljajte uredaj bez nadzora za vreme
susenja hrane. Ukoliko je uredaj pogodan za
koriS¢enje sonde, koristite samo temperaturnu
sondu preporucenu za ovu rernu — u suprotnom,
postoji rizik od pozara.

M\ Krpe i druge zapaljive materijale drzite dalje od
uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od pozara.

Budite narocito oprezni prilikom spremanja masne
hrane ili prilikom dodavanja alkoholnih pi¢a -
postoji rizik od pozara. Koristite rukavice za rernu
za vadenje sudova i pribora. Po zavrsetku pecenja,
pazljivo otvorite vrata i pustite vreo vazduh ili paru
polako napolje pre nego $to pristupite rerni —
postoji rizik od opekotina. Ne blokirajte otvore za
vreo vazduh na prednjoj strani rerne — postoji rizik
od pozara.

M\ Budite pazljivi kada su vrata rerne otvorena, kako
ne biste udarili u njih.

M\ Hrana ne sme da stoji u ili na proizvodu duze od
jednog sata pre ili posle kuvanja.

M\ UPOZORENJE: Ako su vrata ili zaptivke na vratima
oSteceni, pec¢nica ne sme da se koristi pre nego sto

je popravi stru¢no lice — postoji rizik od povrede.

A\ UPOZORENJE: Te¢nost i hrana se ne smeju
zagrevati u zatvorenim posudama - mogu da
eksplodiraju, dok zagrevanje pi¢a moze dovesti do
odlozenog klju¢anja, tako da se mora pazljivo
rukovati posudom - postoji rizik od opekotina.

M\ Mikrotalasna pecnica je namenjena za zagrevanje
hrane i pica. Zagrevanje pica u mikrotalasnoj pecnici
moze da prouzrokuje klju¢anje pa zbog toga treba
voditi racuna prilikom izbora posude. Ne susite
hranu ili odecu i ne zagrevajte grejne podloge,
papuce, sundere niti bilo $ta slicno - postoji rizik od
pozara. Budite veoma oprezni kada zagrevate hranu
u plasti¢nim ili kartonskim posudama - postoji rizik
od pozara.

&\ Nakon zagrevanja hrane za bebe u bocici za
bebe ili u bezbednoj Solji za mikrotalasnu pecnicu,
uvek promesajte hranu i proverite temperaturu pre
serviranja. Time ¢e se obezbediti ravnomerna
raspodela toplote i spreli¢e se opasnost od
ozledivanja vrelom parom ili od opekotina.

A\ Sadrzaj bocica za hranjenje i teglica sa hranom za
bebe treba promesati ili promuckati, a temperaturu
treba proveriti — postoji rizik od opekotina. Ne
zagrevajte jaja u ljusci i cela tvrdo kuvana jaja, ¢ak ni
nakon zavrSetka zagrevanja u mikrotalasnoj
pecnici - mogu da eksplodiraju.

M\ Koristite iskljuc¢ivo posude i pribor koje je
namenjeno za upotrebu u mikrotalasnoj pecnici. Ne
koristite metalne posude - postoji rizik od povrede.

M Koristite  isklju¢ivo  temperaturnu  sondu
preporu¢enu za ovu pecnicu - postoji rizik od
pozara.
&\ Ako se pojavi dim, iskljucite uredaj iz napajanja i
ostavite vrata zatvorena kako bi se ugusio bilo kakav
plamen.

A\ Ako je uredaj instaliran 850 mmiili vise iznad poda,
vodite racuna da ne pomerite obrtni tanjir prilikom
vadenja posuda - rizik od povreda.

&\ Nemoijte koristiti mikrotalasnu pe¢nicu za przenje
u dubokom ulju, posto se temperatura ulja ne moze
kontrolisati.

&\ Metalne posude za hranu i pi¢e nisu pogodne za
kuvanje u mikrotalasnoj pecnici, osim ako nisu
oznatene posebnim simbolom za upotrebu u
mikrotalasnoj pecnici. Maksimalno dozvoljena
veli¢&ina posude i crisp tanjira ista je kao dimenzija
staklenog rotiraju¢eg tanjira. Za proizvod bez
rotiraju¢eg tanjira, maksimalni dozvoljeni precnik
crisp tanjira je 32 cm.

M\ Ne uklanjajte zastitne plo¢e ulaza mikrotalasa
na bo¢nim zidovima unutrasnje komore (samo
kod odredenih modela). One sprecCavaju da
masnoca i Cestice hrane prodru u ulazne kanale
mikrotalasa.

DOZVOLJENA UPOTREBA
A\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja




spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

M Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacdinstvu i za slicne primene, kao $to su: kuhinje
za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; seoska domacinstva; od strane
gostiju hotela, motela, prenodista sa doruckom i
drugih objekata za smestaj gostiju.

&\ OPREZ: Ovaj aparat je predviden samo za kuvanje.
Ne sme se koristiti u druge svrhe, na prime za
zagrevanje prostorije.

A\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.

M\ UPOZORENJE: Nemojte da drzite pribor za
kuvanje, hranu ili slicne predmete u mikrotalasnoj
pecnici kada se ne koristi. Ne odlazite zapaljive
proizvode, eksplozivne ili lako zapaljive supstance
(npr. benzin ili sprejeve) unutar unutradnje komore ili
u blizini uredaja.

A\ UPOZORENJE: Pre nego $to ukljucite uredaj,
uverite se da u unutrasnjoj komori nema predmeta
ili pribora koji nisu pogodni za upotrebu u
mikrotalasnoj pecnici.

UGRADNJA

A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice —
postoji rizik od posekotina.

M Ugradnju, ukljucujuci dovod vode (ako postoji),
elektri¢cno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Nemojte popravljati ili menjati
delove uredaja ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
korisnickom prirucniku. Drzite decu podalje od
mesta ugradnje. Posle vadenja uredaja iz pakovanja
proverite da se nije oStetio tokom transporta. U
slu¢aju da postoje neki problemi, obratite se svom
prodavcu ili najblizem postprodajnom servisu.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) mora se Cuvati van domasaja
dece - postoji rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj
se mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

A\ Uklonite sve drvene delove namestaja pre
ugradnje uredaja i uklonite svu piljevinu i strugotinu.

M\ Uredaj izvadite iz stiropora tek u trenutku
ugradnje.

M\ Nakon ugradnje, donja strana uredaja ne sme
vise da bude pristupacna, jer postoji rizik od
opekotina.

M\ Ne postavljajte uredaj iza dekorativnih vrata —
postoji rizik od pozara.

A\ Ako uredaj ugradujete ispod radne ploce, ne
blokirajte minimalni razmak izmedu radne povrsine i
gornje ivice rerne — postoji rizik od opekotina.

M\ Ovaj uredaj je namenjen za ugradno korié¢enje.
Nemoijte ga koristiti samostalno niti ga postavljati u
pregradne elemente.

Posle vadenja uredaja iz pakovanja proverite da li se
vrata uredaja dobro zatvaraju. U slucaju da postoje
neki problemi, obratite se svom prodavcu ili
najblizem postprodajnom servisu.

Proizvod se moze ugraditi samo u element
postavljen na visini od 850 mm iznad poda, osim
ako u tehnickom crtezu za ugradnju nije drugacije
navedeno.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M Plotica sa tehni¢ckim podacima se nalazi na
prednjojivicirerne (vidljiva je kada su vrata otvorena).

M Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaa postavljenog iznad uti¢nice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen u
skladu sa nacionalnim standardima elektricne
bezbednosti.

A\ Ne koristite produzne kablove, visestruke uti¢nice
ili adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite
uredaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim
uredajem ako mu je ostecen kabl za napajanje ili
utika¢, ako ne radi kako treba, ili ako je ostecen ili ste
ga ispustili.

A\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvoda¢, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.

M\ Ako je potrebna zamena kabla za napajanje,
obratite se ovlas¢enom servisnom centru.

M\ Nemojte da potapate kabl za napajanje ili mrezni
utika¢ u vodu. Drzite kabl dalje od vrucih povrsina -
postoji opasnost od strujnog udara ili pozara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENJE: Opasno je da osobe koje nisu
obucene obavljaju servisiranja ili popravke ako to
zahteva skidanje poklopca koji pruza zastitu od
izlaganja dejstvu mikrotalasne energije.

M\ Neodrzavanje cistoce pecnice moze da dovede
do unistavanja povrsine, sto moze da ima negativan
uticaj na vek trajanja uredaja i da dovede do opasne
situacije.

M\ Pe¢nica mora redovno da se ¢isti, a svi ostaci
hrane da se uklone.

M UPOZORENJE: Pre obavljanja c¢is¢enja ili
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude iskljucen i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjecenja); u rukovanju treba da ucestvuju dve
osobe (manje opterecenje); nikada ne Kkoristite
opremu za Cis¢enje parom (postoji rizik od




elektricnog Soka). Popravke od strane nestruc¢nih
lica, za koje proizvodac nije dao odobrenje, mogu
dovesti do rizika po zdravlje i bezbednost, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran. Svaki kvar ili
oStecenje nastali usled popravke ili odrzavanja od
strane nestrucnih lica nece biti pokriveni garancijom,
za Sta su uslovi istaknuti u dokumentu koji je
isporucen sa uredajem.

M\ Redovno ¢istite unutradnju stranu vrata uredaja i
zaptivku (bez njenog uklanjanja) pomoc¢u mekanog
sundera, tople vode i blagog deterdzenta. Osusite
mekom krpom. Ne koristite metalne strugace.

A\ Ne koristite gruba abrazivna sredstva za ciséenje ili
ostre metalne strugace za Cis¢enje stakla na vratima
rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu, sto moze dovesti
do pucanja stakla.

A\ Pobrinite se da se uredaj ohladi pre ¢is¢enja ili
odrzavanja, jer postoji rizik od opekotina.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100% reciklirati i oznacen je reciklaznim
simbolom #%. Zato razli¢ite delove ambalaZe treba odgovorno odloZiti i
u potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi
ku¢nih elektri¢nih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu
vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste
kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom
2012/19/EU o elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama
i dopunama). Ako pravilno odloZite proizvod na otpad, pomodi ¢ete u
sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po Zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi. Simbol & na proizvodu ili prate¢im dokumentima ukazuje
na to da sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, ve¢ ga
treba predati odgovaraju¢em centru za sakupljanje i reciklazu elektri¢ne
i elektronske opreme.

IZJAVE O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj je u skladu sa evropskim standardom EN 60705.

Informacije u vezi sa rezZimom male snage uredaja u skladu sa
odredbom (EU) 2023/826 mozete pronaci preko sledece veze:
https://docs.emeaappliance-docs.eu/

Ovaj proizvod moze da sadrzi izvor svetslosti klase G ili F energetske
efikasnosti.

* Proizvodac¢, Beko Europe Management S.r.l., izjavljuje da je ovaj model
ku¢nog aparata sa radio opremom u skladu sa direktivom 2014/53/UE i
Propisima o radio opremi iz 2017. godine.

* Kompletan sadrzaj deklaracije o usaglasenosti mozete pronaci na
sledecoj veb lokaciji: https://docs.emeaappliance-docs.eu

* Radio oprema radi na frekventnom pojasu od 2,4 GHz ISM, maksimalna
snaga prenosa radio frekvencije ne premasuje 20 dBm (e.i.r.p.).

* Ovaj proizvod prikuplja i prenosi podatke o koris¢enju kada je povezan
na internet (npr. podesavanje temperature, trajanje koris¢enja, kod
greske). U skladu sa Zakonom EU o podacima (Uredba EU 2023/2854),
imate pravo pristupa i upravljanja ovim podacima. Za detalje o tome koji
se podaci prikupljaju, kako se koriste i kako im pristupiti, posetite: www.
homewhiz.com/eu-data-act-policy

* vazi samo za proizvode sa Wi-Fi funkcijama
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